

俄乌局势进展：“粮食问题”会谈 将在土耳其举行 俄称制裁已反噬西方经济



中新社北京7月13日电 综合消息：随着全球粮食危机的恶化，俄罗斯、乌克兰和土耳其的军事代表团将于13日在伊斯坦布尔会见联合国官员，讨论乌克兰粮食运输问题。俄罗斯外交部经济合作司司长德米特里·比里切夫斯基表示，对俄制裁已反噬西方经济，俄方“暂时尚未全力反制”，但俄方保留采取进一步专项措施的权利。

“粮食问题”会谈将在土耳其举行

据半岛电视台报道，随着全球粮食危机的恶化，来自乌克兰、俄罗斯和土耳其的军事代表团将于13日在伊斯坦布尔会见联合国官员，讨论达成一项可能的协议，以恢复从黑海主要港口敖德萨安全出口乌克兰谷物。

报道称，正在讨论的内容包括乌克兰船只引导粮食船进出

布有水雷的港口水域；俄罗斯同意在货物移动时休战；土耳其在联合国的支持下对船只进行检查，以减轻俄罗斯对武器走私的担忧。

据乌克兰国家通讯社报道，乌克兰外交部发言人尼科连科称，乌克兰主张在联合国主持下解决乌克兰粮食运输问题，各方将讨论用于粮食出口的海上走廊的运作方式。尼科连科强调，在此次会谈中，安全问题仍将是乌克兰最为关切的因素。

另一方面，俄罗斯外交界消息人士向俄罗斯卫星通讯社表示，“粮食问题”在伊斯坦布尔达成协议的希望很大，联合国的计划很现实。

该媒体援引消息人士的话报道称，“俄罗斯有担忧和顾虑，这应当予以磋商，找到解决办法，原则上也正是因此才要在伊斯坦布尔举行

会谈”。

俄称对俄制裁已反噬西方经济

俄罗斯卫星通讯社13日报道，俄罗斯外交部经济合作司司长德米特里·比里切夫斯基在接受采访时表示，俄罗斯对制裁的反击可能令西方非常痛楚，欧洲国家应当知道对俄罗斯的限制也会反噬自身经济。他指出，“西方国家的对俄攻击也会殃及自身经济和本国公民，欧洲人面临冬季采暖困难、夏季酷暑无空调的威胁，这不是俄罗斯的错，对俄制裁已反噬西方经济。”

比里切夫斯基称，俄方“暂时尚未全力反制”，他强调，俄方保留采取进一步专项措施的权利。

据今日俄罗斯电视台13日报道，俄罗斯《消息报》援引俄罗斯方面高层人士的消息报道称，欧盟和俄罗斯已就向加里宁格勒州转运货物事宜达成一致。

该消息人士称，欧盟提供了一份令俄罗斯“完全满意”的文件，“这份文件中规定，禁止限制俄罗斯联邦主体之间的货物流动”。据悉，欧盟和立陶宛之间就最终文件的协调已进行了数周。

立陶宛铁路公司于今年6月停止向加里宁格勒运送一些受欧盟制裁的货物。俄外交部发言人扎哈罗娃表示，立陶宛已超越不友好的界限。俄方要求立即恢复过境，否则将采取报复措施。

乌克兰袭击新卡霍夫卡 俄称造成平民伤亡

据路透社报道，乌克兰军方表示，乌军对位于乌克兰赫尔松州新卡霍夫卡的俄罗斯军队发动了远程火箭弹袭击，并摧毁了一个弹药库，该袭击共造成52名俄军死亡。

报道称，袭击发生在美国向乌克兰提供先进的“海马斯”多管火箭炮系统之后，乌克兰称其部队正在以越来越高的效率使用这些系统。

据乌克兰国家通讯社报道，乌克兰总统泽连斯基12日称，

俄罗斯的炮击不会停止，但占领者已经非常清楚什么是现代火炮，他们惧怕乌克兰武装力量，“他们只能依靠无数的苏联旧武器来做一些事情”。

另一方面，据俄罗斯卫星通讯社报道，乌军12日凌晨对新卡霍夫卡实施打击，打击造成硝石仓库爆炸，医院、住房和其他市政基础设施受损，有平民伤亡。

此外，据美联社报道，俄罗斯军队对乌克兰东部的攻击仍在继续。

卢甘斯克地区军事行政长官谢尔盖·盖代在接受美联社采访时称，在临近顿涅茨克的村庄附近的战斗仍在持续，“俄罗斯军队烧毁了一切阻挡它的东西，炮击没有停止，有时会持续4个至6个小时”。(完)

